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単位量当たりの大きさ

（人口密度） 

  年   組 
 
名前 

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 1a 当たり 50kℊ の米がとれる田ん

ぼで、600kℊ の米がとれました。田

んぼの広さは何 a ありますか。 

 

 式        

 

 

 

 

 

 

 

 答え（         ） 

 

 

２ 12L のガソリンで 150km 走る自動

車があります。この自動車は 60L の

ガソリンでは何 km走れますか。 

 

 式  

 

 

 

 

 

 

 

 

 答え（         ） 

３ 1Lのペンキで 2.5㎡のかべをぬる

ことができます。15㎡のかべをぬる

とき、何 Lのペンキが必要ですか。 

 

 式  

 

 

 

 

 

 

 答え（         ） 

 

 

４ ある町の面積は 130ｋ㎡で、人口

密度は 1ｋ㎡当たり 50人です。この

町の人口は何人だといえますか。 

 

 式  

 

 

 

 

 

 

 

 

 答え（         ） 


